
SPARTAK - PRVA PREMIERA
• V Operi začenjajo v zadnjih letih novo

sezono pravzaprav že ob koncu prejšnje, ta-
ko da y okviru LF uprizorijo eno ali dve
premieri v Križankah. Letošnji premieri, ki
ju bodo takoj po začetku sezone uvrstili y
program sta: Hačaturjanov balet Spartak, ki
zajema snov iz vstaje sužnjev v starem Rimu,
ter Suchonovo opero Vrtinec. Delo je zelo
napeta kriminalna zgodba, po kateri je eden
največjih čeških komponistov ustvaril veli-
ko, zelo razgibano in spevno opero. Opero je
pripravila ekipa iz Prage in Bratislave.

• Sezono bodo začeli z enim ali dvema
koncertoma, kjer bodo v odlomkih iz del vse
sezone predstavili poleg mladih pevcev in ple-
salcev tudi soliste, ki jih Ljubljana še ne po-
zna. Potem bodo obnovili Verdijevega Na-
bucca. Druga operna premiera bo Puccinije-
vo Dekle z zlatega zapada. Pojem \vesterna je
v naši predstavi sicer zvezan s filmom in te-
levizijo, toda veliki komponist je to zvrst
mojstrsko prenesel na operni oder. Prvič bo
na tem odru komponist rojak Dane Škerlj s
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svojim baletom Opojno poletje, napisanim na
bogomilsko temo. Delo pripravlja ekipa iz
Sarajeva.

• V tej sezoni slavi svoj umetniški jubi-
lej pevec, ki ima za Opero izredne in dolgo-
letne zasluge — Danilo Merlak — zato so
uvrstili v repertoar novega Massenetovega
Don Kihota, eno najlepših romantičnih oper.
Obletnico kmečkih puntov bosta proslavila
tudi Opera in balet. Balet s Spartakom, med-
tem ko pripravlja Opera delo slovenskcga
komponista Rista Savina Matija Gubec. Za
konec sezone pripravljajo (premieri bosta v
okviru LF) jugoslovansko prvo izvedbo Ver-
dijeve opere Dva Foscara (Beneški dož) na
Byronov tekst in balet komponista Jarra
Notredamski zvonar.

• V Mladinskem gledališču so letos se-
stavili repertoar iz del, ki so otrokom blizu,
so primerna za vse osnovnošolske otroke,
hkrati pa je poudarek na tisti literaturi, ki
sodi v zakladnico mladinske književnosti.

• Posebno pohvalna je akcija Mladinske-
ga gledališča, da obišče otroke v manj razvi-
tih krajih. Sredstva za te predstave so zbrali
tako, da so že med počitnicami poslali pismo
500 uglednim Ljubljančanom s prošnjo, da
jim vsak s sto dinarji omogoči gostovanja v
nekaterih odročnih krajih v Posočju, Brdih,
Krasu, delu Notranjske, Bele krajine, delu
Dolenjske, Štajerske in Prekmurja. Odziv je
bil še kar zadovoljiv, saj so sredi septembra
že gostovali v Žužemberku.

Miro ŠORGO


